

守号时间从 10 多期到 7 年

又是守号！守中大乐透头奖一箩筐

■专题撰稿 陈敏

“守号”方便快捷,是当下购彩者普遍使用的一种投注方法。近年来,通过守号投注命中体彩大乐透头奖的大奖幸运儿不在少数。10月中下旬,黑龙江佳木斯 2993 万、新疆库尔勒 1504 万、青海格尔木 1001 万、江苏南通 835 万以及海南三亚 831 万元得主现身领奖。这五地大奖幸运儿均通过守号方法命中体彩大乐透头奖,守号的时间短则 10 多期,长则 7 年之久。

守号 7 年 2993 万



2993 万得主领奖



中奖彩票

10月21日,黑龙江佳木斯购彩者沈先生携妻子和弟弟一道,现身省体彩中心,领走大乐透 2993 万元大奖。

20日,在体彩大乐透第 21120 期开奖中,沈先生通过一张经 2 倍投的、1 张号码、6 元投入的单式追加倍投票,中出 2 注 1496 万余元一等奖,单票收获奖

金 2993 万元。

据沈先生介绍,他们三人凌晨 3 点多从建三江开车出来,“就是想早点把奖金领走,所以来得比较急。”

沈先生说,自己是个 70 后务农者,购买体彩已经十余年,每次购买都很节制,“我有 1 注号码坚持买了 7 年,每次就花 6 元钱投

2 倍。此外,每期还会花 15 块钱买 5 注随机追加号码投注,每次就花 21 元钱。”

此次,由于中奖的这注号码已经购买过 7 年,所以开奖后第一时间,沈先生就知道自己中大奖了。“当时还没来得及高兴,就盘算着早点出来领奖。”沈先生说。

守号 3 年中 1504 万

10月18日,新疆库尔勒购彩者刘先生现身自治区体彩中心,领走大乐透 1504 万元大奖。

13日,在体彩大乐透第 21117 期开奖中,刘先生通过一张 5 注号码、15 元投入的单式追加票,中出 1 注 1504 万元一等奖。

据了解,刘先生是一位有着 20 年购彩经验的体彩爱好者,期间中过一些小奖,最多一次中过 1 万多元。三年前,他通过机选后确定了这注号,并且一直跟守至今,每周三期从来没落下。

“周三晚上,代销者在朋友圈发出‘本站中出 1500 万大奖’的消息。当时,我就心里强烈地‘咯噔’了一下,好像很有感觉。”刘先生说,“在这种感觉的驱动下,我赶紧上网查看开奖号。结果,看到了一个惊喜的事实——真的中了 1504 万!”

刘先生说,自己得知中奖已经过去 5 天,兑奖时心情已经平静多了,“我是理智参与,所以能平静接受。今后,还要在认真工作基础上,继续参与体育彩票,支持公益事业。同时,也会通过适当的渠道,去帮助一下身边的人。”



中奖彩票

观察

重在参与 贵在坚持

■陈敏

什么是守号中奖者的修养?用“重在参与,贵在坚持”这 8 个字来诠释再贴切不过了。守号考验购彩者的耐力,除了个别“守得云开见月明”的大奖幸运儿,大多购彩者深受“一直买,一直不中”的困扰。

在守号中奖者当中,不少幸运儿守号的年头不短,坚持 3、5 年者比比皆是。

在体彩大乐透第 21120 期开

奖中,黑龙江佳木斯一位购彩者中出 2993 万元大奖。中奖者购买体彩已经十余年,每次购买都很节制,他说:“我有 1 注号码坚持买了 7 年,每次就花 6 元钱投 2 倍。此外,还会花 15 块钱买 5 注随机追加号码投注,每次就花 21 元钱。”

在体彩大乐透第 21117 期开奖中,新疆库尔勒一位购彩者中出 1504 万元大奖。中奖者购彩者已有 20 年,3 年前,他通过机选

后确定了 1 注号码一直跟守至今,每周三期从来没落下。

在守号中奖者当中,也有守号时间不足一年便中出大奖的,堪称幸运。

在体彩大乐透第 21117 期开奖中,江苏南通一位购彩者中出 835 万元大奖。中奖者说,中奖的号码,他起初是参照走势图研究出来的,后来觉得挺顺眼的,索性就用守号了,守了约一年。

在体彩大乐透第 21115 期开

奖中,青海格尔木一位购彩者中出 1001 万元大奖。中奖者说:“中奖的这注号码,是半年前我在体彩店看走势图时感觉挺不错的,一直坚持购买,没想到中奖了!”

在体彩大乐透 21120 期开奖中,海南三亚一位购彩者中出 831 万元大奖。中奖者说:“这两注号码最初是机选出来的,后又根据走势图,调整了一些号码,大概守了十几期就中了。”

守号,磨炼购彩者的心性。但若换一种思路来看待购彩这件事,便没有那么煎熬了。

比如,将买彩票当作日常随手作公益的一件事,中奖了高兴,

不中就当奉献爱心。体育彩票作为国家公益彩票,给了普通购彩者最简单的随手作公益的途径,轻易可别错过。

还比如,将买彩票当作一种日常习惯和爱好。有人习惯每天喝杯咖啡,有人每天饭后喜欢出门散步,这些都是日常习惯。每期到体彩店复制一下旧票,也可以成为购彩者的一种日常爱好保持下来。

中大奖是极小概率事件,守号想要中大奖并不容易,但正如海南三亚 831 万元得主所说的那样,“贵在坚持,坚持买,就有希望”。

守号半年多中 1001 万

10月20日,青海格尔木购彩者大先生现身省体彩中心,领走大乐透 1001 万元大奖。

9日,在体彩大乐透第 21115 期开奖中,大先生通过一张 6+2 复式票,中出 1 注 1000 万元一等奖及小奖若干注,单票收获奖金 1001 万元。

据了解,大先生购彩已有 10 多年,平时一直坚持采用 6+2 复式投注大乐透。他认为,复式票中奖面广一些,但中奖主要还是得看运气。

大先生介绍,他常年在格尔木工作,遇上大乐透开奖日,都会去体彩店“复制”一下旧

票,顺便看看有没有中奖。当期购买完之后,大先生工作繁忙,直到四五天后有空查看了往期大乐透开奖信息,才发现自己中得了大奖。

大先生说:“中奖的这注号码,是半年前我在体彩店看走势图时选的,感觉不错就一直坚持购买,没想到中奖了!”

奖金如何使用?大先生打算先回馈社会,从中得的奖金中拿出 20 万元委托青海省体彩中心捐赠给体彩乐善基金会,其余部分奖金用于购置房产,另一部分奖金先存着,有可能将来做点小生意。

守号 1 年中 835 万

近日,江苏南通购彩者陈先生现身省体彩中心,领走大乐透 835 万元大奖。

10月13日,在体彩大乐透第 21117 期开奖中,陈先生通过一张 3 注号码、6 元投入的单式票,中出 1 注 835 万元一等奖。

谈及购彩经历,陈先生表示,他买体彩两年,由于公司附近就有体彩店,他没事的时候,就会去买彩票打发时间,

自娱自乐一番。陈先生比较喜欢体彩大乐透,这次的中奖号码,他已经守号守了约一年,起初是参照走势图研究出来的,后来觉得挺顺眼的,索性就用守号了,中间中过一些小奖,没想过要换号。

陈先生说:“我在手机上查询到开奖结果,意识到自己中了大奖,那一刻有些激动,现在已经比较平静了。”

守号 10 多期中 831 万

10月22日,海南三亚购彩者王先生现身省体彩中心,领走大乐透 831 万元大奖。

20日,在体彩大乐透 21120 期开奖中,王先生通过一张 2 注号码、4 元投入的单式票,中出 1 注 831 万元一等奖。

据王先生介绍,他接触体彩已经有十多年,对大乐透情有独钟,几乎每期都会购买,号码机选,自选都有,投注金额一般在几元到几十元不等,比较理性。王先生运气不错,经常中些小奖,曾中过两次 3000 元的奖。他认为,买彩票,贵在坚持,坚持买,就有希望。

“这两注号码最初是机选出来的,后又根据走势图,调整了一些号码,大概守了十几期就中了。”谈起这次中奖的经历,王先生表示自己很幸运。

据了解,王先生来自内地某省份,是一名生意人,在海南三亚疗养一年多的时间,一直坚持买彩票,他说海南就是他的“福地”。

奖金如何安排?王先生表示,受疫情影响生意大不如前,这笔奖金正好缓解了资金压力。此外,他还委托省体彩中心给海南省青少年希望基金会希望工程捐款 1 万元。